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1. Na ypayete dimia and v kaOe tpdtacn ZOQETO 1 AAGOL: B-2)
a) Zeyovid 6, 270° <0 <360° teud = —é KoL cLVE=—-6 e
B) Av oteud <0 ka1 cuvl >0 161 T <O <227£ ....................
7) np’x—oovix=1
0) tepds°® =‘[€p§ ....................

2. Z10 mo KAT® oyua divetar ophovivio Tpiywvo ABT (A =90°), BI'=17 cm ka1 AI'=8 cm. Na Bpebei

T Tiun TG Tapdotacng: A =17npo —30e99 +16cTEn® B. 2,5)
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3. Z70 mo KAT® oyfua Vi VTO7.0YIGETE TO X. (B. 1,5)
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. Na deikete 6Tt 6 opBoydvio Tpiywvo Aéf‘ (A =90°) woydeL n oyxéon:
Y-cuvB+fB-cuvl =a B.2)

. Av nub= ;—i Ko % <0 <7t va voAoyicete YwPic TN YPTIOT) VIOAOYICTIKIG UNYXAVI|G TOVG VITOAOLTOVG

TPLYWOVOUETPIKOVS 0plOpovs (CVV, £, 6Q, TEH, OTEW) TG YOVIAG 0. B. 3,9)

. No Bpeite v Tiun g TapaoTacng xmpig Tn XPTNoT VIOAOYIGTIKNG UNXOVIG: (B. 2,5)
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. No amodeitete Tig TOVTOTNTES: B-3,3)
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